— P=4(a+b+c)
1” S=2(ab+ac+bc)
j. v -ooven V=abc

a

V = abc

a. b. ¢ —uzmepenus

V=ab:c



V=a3 O06uemky6a

- 2 Mnowapb
S 63 NOBEPXHOCTU KyDa

P=12a

OnuHa pebGep Kyda

PP BEA PRI AR KKK,
LRI KKK ARSI KKK KKK,
RRXKS R
3RRK < X XRRRRK
25K S0
R R SRR RS 55
R BIRANLIANKKS #3639 XXX
KKK KK, X KK

2029,
30K
SRS
QLS

PaSeTotetetotetele! eteteteteds :
R
AN "¢ Ay >

oS seseetatetetess {RRRAKS > 50sasesatetetels
SEKKKY >§2§ b be¥s% %% %% KRR
BRI RS
RRIIIRRRNS XK
B3 S K S S TSISRSIRSIKKKL
R R RKI IR IHIHKRKS
RIS
KX RS SIIRIIIS
SIS ITRIKIIRRRS
PrO0te et reeteteteteetetetels 2a%etetetete %%
X S R
o X SO UM SRR 5 T
st ntitetel S atete
SRttt tatatetetetsl Seteteteds
ettt tutetetatel Sotetetote
R INNK
X2 Tttt e P Ot b P O O P Ot te¥: +%4%%
<<’ >\>$\>§>( ")(_2;,)( X>S2§><>X‘§$<\§ >\ i;z;))()(_ b ;:‘
B s nteressssnats: &9
s

y bl by o
et




®enoroBa TatpssHa Hukos1aeBHA

(mpumep opopMIeHHUA cIanga)

JlaHo:
a=7 CM
B=10 CM B1

c=8 cm A | C,
Hanru: :

P, S, V-?

Penienue:

P=4(7+10+8)=100 (cm);
S=2(7*10+7*8+8%10)=412 (kB.cM);

V=7*8%10=560 (kyb.cm). A




ATponikruHa BuoJsierra

JlaHO: a=6 cM;B=3;
C=9 CM

Hawurtu P;S;V
P=4(6+9+3)=72cMm
S=2(18+27+54)1981 |
V=6*3%9=162 Ky0.C Ju——




JAHO

a=7cMm

b=4cm

c=5CM

HAWUTU

P,S,V-?

PEINIEHNE
P=4(7+4+5)=64(cm)
S=2(7*4+7*5+5%4)=166(KkB.CM)
V=7*5%4=140(xy0.cm)




l'opneeBa JIugus

[laHo:

a=8 cm

B=2 CM

c=6 c™m

HanTtu:

PS,V-?

PelweHune:
P=4(8+2+6)=64(cm)
S=2(8*2+2*6+6"8)=304(kB.CM)
V=8*2*6=96(ky6.c™m)




Exnenko Codus

JHano: a=8 ¢cM; b=5 cM; c=5 cm
Haiyitu: P, S, V-?

Pemenue:

P=4x(8+5+5)=72 (cm) /
S=2x(8x5+5x5+5%x8)=210 (KB. cM)

V=8x5x5=200 (Ky0. cM)




HMcaes Erop

JlaHo:

A=8cMm

B=5cmMm

C=2cm

Haritu:

P, S,V-?

Pemenue:

P=4(8+5+2)=60(c™m)
S=2(8*5+8*2+2*5=132(kB.CM)
V=8*5%*2=80(ky0.cm)

- — - —
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BanoB Makcum

JlaHo:

a=3 cM
b=4 cm
=6 ont E /

Havitu:

P,S,V-?

Pentenue:

P=4%*(3+4+6)=52(cm)
S=2(3*4+4*6+3*6=1188(cMm2)
V=3%4%6=72(cm3)

OtBet: P=52 c¢M,S=1188 cm2,V="72

4" 2
cM3. wl




MBanoBa MapuHa

JlaHo:a=9CcM, B=5CM, C=5CM
Hantu:P,S,V

Pemrenue: f
P=4(9+5+5)=4*19=76(cm) |
S=2(9*5+5"5+5"9)=230(KB. '
CM) !
V=9*5*5=225(ky0. cM)




Ko3sripeBa MapuHa

JlaHO:a=9CcM, B=5CM, C=5CM
Hauru: ( :
P)83V'? " '! f- !
Pernenue: - / - /

P=4(9+5+5)=4*19=76(cMm)
S=2(9*5+5%5+5%9)=230(kB. cM) |
V=9*5*5=225(ky0. cM) : : ;| —— -




RysnemroBa Biiacra

JlaHO:a=10 CM B=1 CM C=3 CM
Hauntu:P,S,V

Pemmenue:
P=4%*(10+3+1)=56(cm)
S=2*(10*1+3*1+10%3)=86
(KB.CM)
V=10*3*1=30(xy06.c™m)




Pannecky Muiiana

JAHO
a=8cm
| b=5cm
: c=2CM
1

HAUTU

P,S ,V-?

PEINEHUE

I p=4(8+5+2)=60(cm)
g "-'7 S=2(8*5+8*2+2%5)=132(KB.CM)

K V=8*2*5=80(kyb.cm)




Ocumnos IlaBest

O6vem npamoyronbHoro

napannenenuneaa a_7
b-9
© V- obveu c-5
| — - P-4(7+9+5)=84(cm)
i // V =abc S-(7*5+9%5+5*5)=105
a—onuna | (cm.2)
b —wupuna | —usmepenus V‘(7*9%5)=315(CM3)
C —eblcoma




YcTruHOB ApTem

[aHo: B,1, C.l.

a=15cm

B=8cM AA
c=5cm

Hantu:

P, S, V-?

PeweHnue:

P=4(15+8+5) = 112 (cMm);

S =2(15*8+8*5+15*5) = 470 (KB.CM);

V = 15*8*5 = 600 (Ky6.cM.).
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XabuHa EsinzaBera

JlaHO:

a=6 cm
B=9Q CM
c=7 CM

Hawntu:
P, S, V-?

Pemenue:

P=4(6+9+7)=88 (cMm);
S=2(6-9+9-7+6-7)=318 (KB.cM);
V=6:-9-7=378 (xy06.cm).




YenypHoBa OJibra

Jlano:

a=6 cm

86=9 cMm

c=7cMm

Haumu:

PSV-?

Pewerue:

P=4(6+9+7)=88 (cm)
S$=2(6*9+9*7+6%*7)=318 (cm.2)
V=6*9%*7=378 (cm.3)




Carys Burayiunu

JdaHo: a=105 (Mm), 6=65 (MM), c=65 (MM)
Havru: P=?, S=?, V="

Pemmenue:

P=4(a+6+c)

P=4(105+65+65)=940(Mm)

S=2(ab+bc+ac)
S=2(105x65+65x65+105x65)=17875(k8.MM)
V=abc

V=105x65x65=443625(xy6.MM)

65

105 ‘




IHHlaxmaToBa HukoJiap

Jlano:

a=3cm
b=4cm

c=5cm

Haumu:

P, S, V-?

PeweHue:

P= 4(3+4+5)=48 (cm)

S= 2(3*4+4*5+3*5)= 94 (ke.cm)

V= 3*4*5=60 (ky6.cm)

o]

1




AmoBa HHa

LaHo:
a=8§ cm
6=6 cm B_l. C.l.
c=10 cm A

Havinm: '
PS V-? !

PeweHue:

P=4(8+6+10)=96 (cm),
S§=2(8*6+6*10+8*10)=376(ke6.cm), Al
V=6*8*10= 480(xyb.cm). D
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